

# 8月7日失踪的那名女孩还没找到

# 蹊跷! 又一个定远学生在宁失踪

这件事说起来可真够离奇的:8月7日一大早,安徽定远县16岁的初一女孩谢云玲在南京丰富路上走失,目前女孩尚未找到(快报8月9日曾报道此事)。昨天记者又获悉,同样来自安徽定远的20岁大学生刘欣也在8月7日与家人失去联系,事发地点也是在南京。两件事之间是否存在联系呢?

## 乖巧女儿莫名走失

16岁的谢云玲是在7月28日来到南京的。谢云玲的父亲谢连会和妻子都在南京打拼,经营着一家小的快递公司,孩子在老家读书,每年只有寒暑假才能和父母团聚。8月8日下午,记者接到谢连会的求助电话,称自己的女儿走失了。他告诉记者,8月7日一大早,他出门到迈皋桥办理业务去了,上午7点多,他接到在丰富路家里的妻子的电话,说女儿出去散步一直没回来。“当时我还想,她又不认识路,能走多远,转一转还不回家啊!”

虽说如此,谢连会心里还是很紧张,他赶紧办完事往家赶。到了8点多,他回到家就问妻子怎么回事。妻子说,孩子是早晨5点多起床的,在家刷了个牙,然后就出门了。女儿出门时,她还问了一句“你出去啊”,女儿“嗯”了一声就出门了。

“都怪我太大意了!”谢连会的妻子说,他们还有一个两个月大的小女儿,前一天晚上孩子闹夜,所以她起床迟了,偏偏这个大女儿喜欢早起,“我以为她出去就散散步,没想到就一去不回来了!”

事发后,谢连会赶紧报警,在家里等消息。但是从7日等到昨天,四天过去了,孩

子一点消息都没有。据了解,孩子身上只有十几块钱零钱,身上就一套行头:咖啡色T恤,牛仔褲,运动鞋。“她出去怎么吃饭,怎么住宿,我们真担心啊!”

是不是孩子在家里受了父母气,因此出走呢?对此谢连会表示,他对孩子的确比较严厉,但今年孩子暑假过来,他一次都没有说过,而且这个女儿性格非常内向腼腆,“连跟陌生人说话都不敢,怎么敢乱跑呢,外面那么复杂!”而且据他了解,女儿也不会跑出去上网。

南京朝天宫派出所接警后,也调看了事发地段丰富路的监控录像,孩子在录像里沿着丰富路走了一段,就出了监控范围。

## 外甥途经南京突然失踪

昨天,记者又了解到一桩安徽定远的孩子失踪事件,失踪的是个男孩,叫刘欣,今年20岁,是名湖北经济学院的大一学生。

刘欣的舅舅王先生说,孩子是在8月7日上午与家人失去联系的。原来,刘欣利用今年暑假,自己跑到苏州一家单位实习去了。“他父母都是农村人,孩子这么有出息,父母当然也不会阻拦,就给他点钱让他出来闯了!”

8月6日,刘欣结束了在苏州大半个月的实习,他给家

里人打了电话,说自己已经购买了从苏州到南京的火车票,在下午3点多到达南京火车站。“当时刘欣说,他没在南京好好玩过,这次准备在玄武湖周围玩一玩看一看,晚上就住在火车站附近。”当时刘欣表示,玩过之后,8月7日,他就坐火车回定远。

“最后一次联系就是6日晚上7点多。”王先生说,到了7日早晨,刘欣的手机就打不通了。“家里父母急得不得了,等他坐火车回家,却一直没有影。”

王先生说,他也是接到刘欣父母的通知才得知此事的,王先生本人在南京做生意已经多年了。“这次经过南京,刘欣也没有联系我,要是他找我这个舅舅,说不定就不会莫名其妙地失踪了!”据称,刘欣身上有1000多块钱,此外,刘欣个头在1米73左右,戴眼镜,人比较瘦。

目前王先生早已经向派出所报警,但是至今没有任何消息。

## 同时失踪应该是巧合

“自从孩子失踪后,我们家就乱了!”谢连会说,他们这几天一直到处寻找,可是茫茫人海,在偌大的南京城找到女儿谈何容易!谢连会说,这几天妻子因为觉得内疚,每天只吃一点点,整个人都恍恍惚惚的。

谢连会说,他们对孩子的确感到歉疚,孩子上学本来就比别人迟,中途又留过级,导致16岁才上初一。其实孩子智商是没有问题的,他们常年在外打工,无法在身边监督孩子,只能将她托付给年迈的爷爷奶奶。

谢连会说,这次发生意外,他们也是犹豫再三,最后通知了孩子的爷爷奶奶,“爷爷奶奶都有脑血栓,接到这个消息不知道急成什么样,就怕这家人还没找到,那边就又出事了!”谢连会担忧地说。

令人奇怪的是,两个孩子都是定远人,都在8月7日失踪,一个是16岁女孩,一个是20岁男孩,会不会其中有什么联系?记者就此询问两家的家长,但是他们都表示,这个不可能。

据王先生称,他们两家都是定远的,但不是同一个乡镇,两人没有同学过,一个初中一个大学,不可能认识。“所以这两件事应该没有关系。”

王先生说,现在他最担心的是,孩子身上有点钱,是不是被人骗钱后关押起来,或者就是被传销团伙控制了。除此以外,他想不别的可能性。而谢连会表示,他最担心的是女儿的人身安全,“一个小女孩,万一落到坏人手里,可怎么办?”

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇



QQ车大半个车身已经塞进货车车尾 读者朱先生供图

## 轿车一头扎进货车肚子

快报讯(记者 常毅 实习生 季敏) 昨天凌晨2点半,“砰”的一声巨响打破了沉寂的黑夜,在红太阳装饰城8号门口,一辆牌号为苏A7K378的绿色奇瑞QQ轿车硬生生地撞上一辆停靠在路边的货车,大半个车身钻到货车底部。QQ车的驾驶员重伤,副驾驶座上的一名男子当场死亡。

记者在现场看到,一辆蓝色的货车车头向西,停靠在一个转弯口。QQ车死死地卡在车尾下,大半个车身已经塞进了货车车尾,整个车身严重变形,驾驶室完全被挤扁,碎裂的玻璃、车上的零件等散落在周围。“太惨了。”一位救援人员说,“就这么直直地撞上了。”

坐在副驾驶位置上的男子

被撞到了车后座上,头部受到挤压变形,惨不忍睹,“这个已经不行了。”一位120医护人员无奈地叹了口气。驾驶员被卡在严重变形的驾驶室内不得动弹,救援人员先用液压扩张器将被挤扁的车体撑开,然后用切割机切开车体,经过近30分钟的努力,驾驶员被从车内抬出。记者看到驾驶员浑身是血,身体已经扭曲了,但还有微弱的呼吸,救援人员随即将他送往浦口高新开发区医院抢救。一位参与救援的消防员告诉记者,将驾驶员往外抬的时候可以明显地闻到一股刺鼻的酒味,“肯定喝了不少,这下可能把自己命也搭上了。”警方目前正在调查事故具体原因。

(朱先生报料奖50元)

## 两车相撞 两死三伤

快报讯(记者 孙玉春)前晚,在六合西部干线上发生一起严重交通事故,一辆轿车与一辆农用货车迎面相撞,轿车上两人当场死亡,事故中还有三人身受重伤。

前晚7时,在六合西部干线公路六合至竹镇段,当地数十辆公安、交警、消防、安监等施救车辆已赶到现场,警方在事故现场50米外拉开了警戒线,公路上已堵塞百余辆车辆。记者在现场看到,一辆装满砂石的农用货车与一辆安徽牌照乳白色轿车相撞,两车严重变形扭曲在一起,120急救医务人员正往车上抬伤员,其中农用货车的驾驶员已经被救出,轿车司机也被抬出,昏迷不醒,而副驾驶位置上一名年轻男子看起来已经不行了,耳朵里流血。

轿车的后车厢内还卡着两名满身是血的青年男子,消防战士试图撬开变形的车门,将轿车内的人救出,但由于车门扭曲变形,后车厢两名伤者的脚被卡在车门座垫底下,动弹不得。为了能保住两名男子的腿,消防战士和民警用锯条小心翼翼将扭曲的车门一点点锯开,经过一个多小时的施救,终于将被困者全部救出,但轿车上副驾驶位置的青年以及后排的一个青年已经身亡,另三名重伤者被迅速送往当地六合人民医院抢救。

三名伤者送到六合人民医院后其中两名重伤者迅速送入重症病房,另一人转入外科。到昨天下午5时,这三名伤者仍未脱离生命危险,由于两车司机都受重伤,不能说话,交警表示,事故原因要等两名司机苏醒后再做调查确定。(黄先生、叶先生报料各奖40元)

## 书店来了个现代版“孔乙己”——

# 偷书被抓,竟称“窃书不为偷”

快报讯(通讯员 许龙宝 祥 记者 李蓓超) 昨天上午11点,湖南路新华书店的店员小孙正在忙着整理书架上的书籍,这时他突然听到门口的电子门发出警报,循声看去,一名戴着眼镜、夹着皮包的中年男子正神色慌张地往门外跑,小孙拔腿追了出去。

而此时,正在路上巡查的两名湖南路城管协管员听到喊声,也一起冲了上来,将正在翻越护栏的偷书男子抓住。据这家新华书店的陈经理介绍,这个偷书的万某是他们书店的“惯偷”,每次被抓到,他总是说“窃书不为偷”,这不禁让人想起鲁迅笔

下的孔乙己。在派出所里,记者看到了万某。只见他穿着考究,外表斯文。面对众人,他紧抿着嘴,神情严肃地用手紧紧捂住皮包,不愿打开。过了约十几分钟,万某终于松手给大家看了他怀里那个“神秘”的皮包,只见里面有一本金融证券类新书,书名是《Break house》(境外版D),价格是27.42元。再打开一看,里面全是英文。因为没有付款,所以万某在出门时就引起了报警声。在确凿的证据面前,万某终于承认:书是他拿的。但随后又说了一句令大家都哭笑不得的理由:“古人云,‘窃书不为偷’,我这并不能算是偷吧,我只是没钱付款罢了。”

在派出所,万某向记者说起了他的经历。他以前是一

名教师,因为不满领导的专横跋扈和任人唯亲,便愤而辞职,以致现在穷困潦倒,生活落魄。虽然如此,自己读书人的气节不能丢,所以每次出门必收拾一番,很注重穿着打扮。昨天出了这种事,主要是因为自己太喜欢这本书了,可又没钱付款,只能出此下策。

但新华书店的陈经理向记者介绍了另外一个情况,万某在他们书店偷书已经不是第一次两次了,曾经多次被发现,每次都几十上百元不等。不过奇怪的是,万某始终认为自己爱书,不是盗窃行为。陈经理还告诉记者,虽然当事人说自己穷,但他口袋里总放有几百元钱,就是不肯付书钱,“大概他就是患上‘偷书癖’。”鉴于偷窃数额较少和书店方面表示不予追究,警方最后对万某只做了教育警告处理。

## 治疗肿瘤 上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药,已列入上海医保

上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药——“枫苓合剂”(国药准字Z20053611)在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为国内首创、国际先进水平,荣获国家新药证书(国药准字Z20030081),结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。

枫苓合剂由上海“张江药谷”历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药物等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个肿瘤治疗性中药。结束了中药只能作为辅助药物而不能单独用作治疗药物的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到了国家科技部和上海市政府的大力支持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证:“枫苓合剂”主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达93.2%,总缓解率(肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.3倍,安全性是放化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授指出:枫苓合剂是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物,是可替代手术和西医放化疗治疗癌症的纯中药。枫苓合剂缩小肿瘤、消除癌痛、稳定病情等疗效显著且价格低廉,已列入上海市医保用药(医保编号1080)

卫生部中华中医药学会肿瘤分会已专项成立枫苓合剂项目抗肿瘤研发基地,并在南京中医药大学门诊设立了枫苓合剂项目的临床基地,将定期、不定期组织上海、南京等省内专家组成员为南京地区肿瘤患者提供咨询帮助与指导。专家预约热线:025-86611727。

## 查胃病再也不怕

“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收100元

南京机关医院率先引进美国 APOGEE3100 全数字化三维立体纳米胃肠彩超超声诊断系统,应用现代纳米科技,三维成像技术,针对胃肠及免费10个器官组织做出精确的分析,为胃肠疾病患者临床提供准确的诊断。而这台大型的胃肠彩超它能分清胃壁的四层结构,并能准确地查出胃肠内的肿瘤,所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

活动时间:至8月30日止

活动期间:查胃肠仅收100元。并免费检查:肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺。

活动组织:由全国著名的胃肠病专家组团亲本院,为保证诊查质量每天限诊30名患者。

来诊请提前:025-82081558 网址:WWW.njwcn.com

预约电话:025-82081558 节假日不休(注:来诊请空腹)

南京机关医院胃肠诊疗中心 地址:南京市龙蟠中路46号,市内乘40、58、93、68、313路,火车站乘金线,59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)。

**男科**  
专家信箱  
特约解答:南京建国男科医院  
咨询热线:025-52238888  
网上咨询: www.jg91.com

### 高淳读者问:

近半年来性欲不如原来强烈,阴茎勃起硬度也远不如以前,且持续时间很短,往往还没开始就软掉了,要再勃起的话就很难,我这是阳痿吗?好治吗?

### 南京建国男科医院主任医师徐承良:

考虑您可能是患了勃起功能障碍(ED)。ED一个复杂的生理过程,涉及各方面,诸如精神因素、内分泌功能、性器官等,临床上分为心理性ED、器质性ED、混合性ED。具体病因需要做相关检查确定。建议您及早到专科医院确定病因病情,针对治疗。推荐采用两岸优质服务“动脉血管激活技术”,可在短期内恢复性功能,疗效受众多患者及男科同行一致好评。“男科规范诊疗基金援助工程”正在我院开展,在8月31日前至我院接受男科优质服务可享受吴阶平医学基金会提供的最高达1000元的基金援助。

### 苏州读者问:

由于害怕怀孕,我在和女朋友的性生活中常忍精不射,现在出现尿频、尿急、尿痛等症,会阴部和下腹部坠胀不适。我自己已在网上查了一下,感觉像是前列腺炎。请问专家,忍精不射会造成前列腺炎吗?

### 南京建国男科医院主任医师郑世广:

长期的忍精不射容易造成泌尿生殖器官充血不容易消退下去,这样就容易诱发泌尿生殖系统的炎症,如精囊炎、睾丸炎、前列腺炎等疾病。建议尽量不要刻意的去克制。尿频、尿急、尿痛是前列腺炎临床典型症状,确诊需您到专科医院进行详细检查,结合尿常规、前列腺液常规、细菌培养等检查结果。推荐采用被誉为前列腺疾病治疗金标准的“腔内介入靶向通导技术”,该技术可使药物直达病灶,杀灭病菌,大大提高了前列腺炎的临床治愈率。